Clé de détermination des types de successions forestières dans la Vallée Rhénane



VIDE


Pas ou très peu de régénération





Distance moyenne entre 2 plants :


≥ 5 mètres





(< 15 plants)








Régénération présente


Distance moyenne entre 2 plants :


< 5 mètres





(≥ 15 plants)








Vide total


Ou


Vide avec quelques rares tiges dispersées





Vide avec peu de régénération Tiges réparties en îlots 
































V2





Distance moyenne entre 2 plants :


3 à 4 mètres





(15 à 50 plants)





Frêne pur





Mélange d’essences sans dominance du frêne




















Absence de chêne





N° type

















C2





C1











V1





Présence de chêne








D1





D2





D3











D4














Distance moyenne entre 2 plants :


≤ 2 mètres





(> 50 plants)








Mélange d’essences avec dominance du frêne




















Présence de chêne





Absence de chêne








